Voorbeeldbrief aanpassingsbedrag structurele loonsverhoging

Beste ______


Corporatiemedewerkers krijgen per 1 juli 2021 een structurele loonsverhoging van 2,25 procent. Jij ontvangt deze structurele verhoging niet volledig. In deze brief lees je daar meer over. 

Aanpassing structurele loonsverhoging 
CAO-partijen hebben afgesproken dat corporatiemedewerkers in de salarisschalen C tot en met H en O, van wie het salaris op of boven het eindniveau van nieuwkomers ligt een aanpassing krijgen op hun structurele loonsverhoging (artikel 4.4.3 tot en met 4.4.5 CAO Woondiensten). 

De structurele loonsverhoging wordt verminderd met een aanpassingsbedrag. 
Deze aanpassing gaat in bij de salarisbetaling van de maand juli 2021. Het aanpassingsbedrag bedraagt bij een fulltime dienstverband minimaal 22 euro en maximaal 35 euro per maand. Hieronder een overzicht van de hoogtes en de duur van de aanpassingsbedragen per salarisschaal.

	Salarisschaal 
	Periode (startdatum 1 april 2019)
	Aanpassingsbedrag per maand/per jaar (naar rato bij parttime dienstverband)

	C
	5 jaar
	22

	D
	5 jaar
	25

	E
	7 jaar
	31

	F
	7 jaar
	35

	G
	7 jaar
	35

	H
	7 jaar 
	35

	O
	7 jaar
	35




Jouw salaris 
Jij zit in schaal C tot en met H of O (salarisschaal noemen). Jouw huidige salaris is ______ (bedrag noemen). Met de verhoging van 2,25 procent per 1 juli 2021 zou jouw salaris uitkomen op________ (bedrag noemen). Het eindniveau voor nieuwkomers is per 1 juli 2021 ____________(eindniveau noemen die staat in de CAO Woondiensten 2021 eventueel naar rato bij parttime dienstverband). Het geïndexeerde salaris ligt op of boven het eindniveau van nieuwkomers. Daarom wordt je structurele loonsverhoging verminderd met _____ (aanpassingsbedrag noemen, eventueel naar rato). 

Jouw huidige salaris is ______ (bedrag noemen) dit wordt verhoogd met de structurele loonsverhoging van 2,25 procent ______ (bedrag noemen). Hierop wordt in mindering gebracht ________ (aanpassingsbedrag noemen, eventueel naar rato). Jouw salaris wordt met ingang van 1 juli 2021 _________ (= huidig salaris x 1,0225 minus aanpassingsbedrag).  


Met vriendelijke groet,
____________________
